

警方调查多位退役名哨

最近一段时间,辽宁警方频频造访一些中超和中甲俱乐部,通过这些俱乐部的往来账目收集证据。除了到俱乐部调取证据之外,有多名目前已经退役的著名足球裁判被警方要求协助调查,个别人甚至已经多次被警方调查。

透视

”

当球迷拿起灭火器一阵乱喷,当他们砸碎了球场玻璃,与防暴警察对峙,这些球迷已经不再是球队可爱的支持者,而是变成了制造骚乱的足球流氓。

18日晚,在河南建业主场,因为主队五轮不胜引发的激烈冲突,使建业主场上演了一场丑剧,球迷与警方对峙的冲突画面使得这里变成了“战场”。



是球场? 还是战场?

河南建业输球引发球迷骚乱

严重的“骚乱”

当晚,河南建业在主场迎战来访的江苏舜天队,最终0:2不敌对手,导致主场两连败,同时,建业连续5场比赛只得1分,使得部分球迷对输球不满。比起比赛失利而言,赛后球迷与现场警务人员发生的骚乱事件更让人痛心。赛后部分情绪激动的球迷不愿意离开球场,集聚在航海体育场东大厅外,并试图冲进位于航海体育场内的建业俱乐部讨说法。由此,警察与球迷引发了一场激烈的冲突,防暴警察和多名球迷均受到不同程度的伤害。

据目击者称,当时体育场大厅外聚集的河南球迷试图冲入球场,并冲破了安保人员组成的第一道防线。这些球迷一边

拥挤,一边高喊着“唐尧东下课”的口号,并乱砸东西,形势十分危急。此刻,球场不得不紧急调动安保力量,由防暴警察维持秩序。结果,一名球迷竟然拿起了泡沫灭火器,直接喷向了站在门口的几位警察,使得警察的脸上、身上都是泡沫,另外一名球迷则手持铝合金,朝着警察砸去。

冲突中,一名极端分子突然冲出门外,与手持盾牌的警察发生了激烈的冲突,双方对峙过程中,发生了肢体冲突,几名球迷向警察扔出了矿泉水瓶,并砸碎了球场大厅玻璃,现场立即响起了一阵噼里啪啦的声音,地上一片狼藉。

丑陋的“战场”

经过一番激烈的对峙,防暴警察终于控制了东侧大厅,他们手持盾牌守住门口,形成了一道人墙。然而,一些情绪激动的球迷仍然不肯离去,他们继续站在门外与警察对峙。

在这场激烈的冲突过程中,一名女球迷受伤严重,身上血迹斑斑,她的膝盖、小腿和脚部均被严重划伤,还有几名男球迷在冲突中被打得头破血流,鞋子和上衣也不知去向,他们纷纷倒在大厅的地上。看到此状,球场工作人员立即拨打了120急救电话。随后,这些受伤的球迷得到了医疗人员的及时救治,医护人员为他们敷上了药膏,对伤口进行了简单的处理。另据悉,冲突中还有一些维持秩序的安保人员和警察被石块击中。

“我们呼吁大家能理智地对待比赛结果,这场球虽然输了,但球员们还是拼尽了全力。目前球队的处境不太好,更需要大家支持俱乐部,支持球队。”冲突发生后,一位俱乐部工作人员借助媒体呼吁球迷保持冷静。而这场球迷与警察的激烈冲突最终依靠一场大雨划上了句号,借助降临的大雨,警方迅速驱散了球迷,使得这场冲突最终平息下来。

值得一提的是,在这场比赛开始前,河南建业主场举行了5万善款献爱心的活动,双方球员手持“同舟共济,重建家园。情系舟曲,奉献爱心”的横幅,神色肃穆地进入场地,向灾区人民表达了爱心。赛后发生的这一幕丑剧,显然使得原本充满爱心的球场变成了丑陋的“战场”。

官方说法

杨楠:望大家维护河南足球形象

针对此事件,记者采访了河南建业俱乐部总经理杨楠。杨楠表示此事件自己不太清楚,不过应该不会对建业队产生影响。

“当时我并没有在事发地点,因此对具体的情况也不是很了解。后来也是听人说发生了这样的事情。不过,这件事应该不会对建业队主场征战中超联赛造成影响,也不

会影响到国足在郑州的比赛。”同时,杨楠也对意外受伤者表示慰问,祝愿伤者能够尽快康复,并希望这种事件以后不要发生。“但愿在这个事中意外受伤的球迷能够尽快好起来,祝他们早日康复。同时也希望支持建业球迷们理智对输赢,共同创造河南足球的美好未来,维护河南足球的良好形象。”



中国足球更需反“三俗”

最近“三俗”反得相当厉害,不过目前主要是针对文化领域,似乎遗漏了俗到骨髓的中国足球。球踢得俗咱就暂且不论了,球场边整齐划一的脏字和各具“骂色”的标语牌,难道不在三俗之列?现在更是越俗越过火,“文骂”不行就“武斗”。先踹裁判,后群体互殴,再跟防暴警察对峙……真不知还能武力升级到何种地步?!

国外球迷骂不骂人?场边乱不乱?这是废话!他们骂得“猴子”埃托奥泪流满面,骂得“小丑”巴洛特利远走他乡,绅士国度英国的足球流氓早已是全世界臭名昭著。无论是西洋人的“shit”,东洋人的“八嘎”,都一样不堪入耳。不过,谁也无法如中国球迷般骂得气势如虹、整齐划一,谁也不会如中国球迷般连人家祖宗八代一起问候。

世界杯上,巴拉圭乳神风骚地看球成为一道靓丽的风景线。于是,中国球迷把模仿能力发挥到了极致,内裤外穿、裸男裸女、敢露露的人越来越多,为的只是多赚点出镜率而已。“一脱成名”的理念,不知怎地就越发流行起来。这些场景,起初还能打点创意分,看多了,除了“俗”就只剩下“齷齪”可以形容了。

不是说球迷们看球不能宣泄心中的情感,那确实会让球迷们少了太多乐趣。敲锣打鼓、嘘声阵阵,倒也正常。但是非要在球场边比谁骂声更大、谁骂得更露骨,然后非把对方激怒不可,继而好好练练拳脚,这种宣泄就太过于乌烟瘴气了!再不整治,难道非要弄出人命不可?!

记者 张华玮